

2019中秋海参节明日开幕

山东新闻大厦一楼大厅等您！

长岛海参1680元/斤、大连海参2380元/斤(买10斤再送1斤同等海参),特价海参990元/斤(买5斤送1斤)。



2019
济南中秋海参节

“

2019中秋佳节日益临近,人们开始着手为亲朋好友准备节日礼品。对于日益追求生活品质和健康的消费者来说,健康养生的礼品日益受到更多人的追捧,其中海参因其独特的滋补价值,成为大家购买较多的产品。

9月5日,2019济南中秋海参节将在位于济南市历下区泺源大街6号的山东新闻大厦一楼大厅举行,一场泉城市民期盼已久的海参盛宴即将开启。海参知名企业联手惠民,多达数十种的海参都将汇集在此。不仅如此,买“海参砸金蛋、多买多送”,“三重大礼等你拿”,送花生油、送茶叶、送月饼等年度钜惠活动等您来参与!无论是自己吃还是馈赠亲友,都可以在这里找到您想要的!电话0531-85196139

”

教师节遇上中秋节 送海参就是送健康

市场调查显示,近年来消费者对健康养生越来越重视,今年中秋礼品市场,海参逐渐成为市场新宠。“在养生观念日益普及的今天,中秋送礼就送海参,送海参就是送健康。”2019济南中秋海参节创始人、“海参王子”任宗权表示,海参是天然滋补保健类礼品,即实用又符合时代潮流,无疑会受到消费者热捧。

“以前中秋家里普遍是月饼,时间长了吃不完还浪费,父母年龄大了不适合吃太多的甜食,再加上我们常年在外工作,每年回去的机会也比较少,中秋节还有一些海参带回去,有助于老人身体健康,”作为海参节的常客、“海参王子”任宗权的忠实粉丝,徐女士在接受笔者采访时表示,自己经常光顾海参节,这里的海参品质高,价格亲民,“像我们家常买的就是一品康,非常不错。”

采访中,笔者同时获悉,九月是硕果飘香的收获季节,一份满载了心意、体面又不俗气的节日礼物,会让亲友幸福感爆棚的同时,也让团圆的时光更加舒心,可以说,海参作为礼品送得既有面子又有里子,是看得见、摸得着、真正实惠消费者的馈赠佳品。“海参节上的海参价格厚道,品质有保障,工作人员还在现场为我们提供详尽的产品介绍和发泡指南,高效贴心的服务让我们非常满意。”海参节老客户张阿姨这样说。

购中秋好海参 就来山东新闻大厦

俗话说,靠海吃海,海参以其独特的营养价值,成为山东沿海地区日常养生和滋补佳品。这些年,随着青岛海参品牌和节会品牌的不断发展壮大,“海参王子”任宗权创办的青岛国际海参博览会连续成功举办八届,本届延续往届的火爆和经典,在全国的知

名度也不断提高。如今,青岛国际海参博览会影响力已经扩大至山东乃至全国,成为展示海参产业及品牌形象的重要平台。

参博会创始人任宗权表示:“海参是海洋产业的重要支柱,海参博览会的举办就是要增加良心海参企业的品牌知名度,推动整个行业的质量规范和技术进步,真正把海参节办成惠及市民、惠及行业、惠及城市的一项活动。”

海参作为一种食品,进补讲究的是长期、适量。对此,消费者非常认可,不仅是山东沿海地区,济南等城市如今选购海参滋补进食的消费群体也是越来越大。为了回馈更多的市民,本届海参节将力求水平更高、产品更好、服务更到位。品种全、价格低,数十款国内外知名海参将齐聚一堂;布展更加标准化、专业化、人性化。2019济南中秋海参节将秉承顾客至上的宗旨,让厂家服务更为周到,顾客选购更加放心。可以说,海参节,您来了就是赚了。

“海参王子”备好海参等你 送品牌海参有面子

借助国际海参博览会的平台,海参名企的品牌形象逐渐提升,并迈向了一个全新的高度。而海参产业的蓬勃发展,同时助力山东海洋经济远航。

如今,青岛国际海参博览会成为了青岛海产品对外交流的窗口,也成为了青岛的另一张文化名片。“海参王子”任宗权的感人事迹和创业经历也因此荣登央视CCTV-7《致富经》,长达30分钟的栏目专题报道,让观众认识了这位质朴热情的小伙子,“一品康海参”的品质同样声名远播,也赢得了众多消费者的信赖。此外,作为山东地区颇具影响力的媒体,本报和半岛都市报等多家媒体也纷纷给予了报道。

如今,一品康、御上堂、阿里海贝等国内具有影响力的海参品牌逐渐崛起,成长为国内海参业界的中流砥柱,引领中国海参产业新的变革,促进当

地海洋经济的发展。青岛海参这张名片不仅是属于青岛的,也是属于山东的,同时彰显了山东蓝色经济发展的美好前景与广阔空间。

“这些荣誉不仅是青岛的,也是全国的,我们希望给讲诚信的海参企业做良好的带头作用,也给老百姓树立了信任和互动的典范,不仅要增加海参良心企业的品牌知名度,更要推动整个行业的质量规范和技术进步。”任宗权说。

买好海参明日开始了 海参好、礼品多、海参多

笔者从2019济南中秋海参节上获悉,本届海参节还限量推出了990元每斤的地中海爱琴海小刺参。提前致电海参节组委会咨询的泉城市民徐先生表示,自己以前吃过爱琴海的小刺参,此次推出的惊喜价让他非常心动。对此,组委会表示,此次备下千斤爱琴海小刺参,价格实惠,质量可靠,就是为了回馈更多泉城的新老客户。

据介绍,优质的爱琴海海参,都是生长在北纬39°至45°之间的温带、亚寒带交界海域。爱琴海以洁净的海水、清蓝的天空、多艳阳少雨水的优良气候环境、以及得天独厚的地理位置直接决定了海参的优良品质。爱琴海小刺参,肉厚、小刺挺拔,蛋白质达到60%左右,在水质好的海域中生活的爱琴海小刺参,将在现场刮起一阵异域风情的小刺参特卖。

与此同时,海参节还推出了几个爆款:大连海参“小胖子”每斤1990元;野生大连海参每斤2880元;高档海参每斤3580元;特价刺参每斤1680元。此外,还推出了馈赠亲朋好友的礼盒刺参,每盒仅售880元,这个爆款送礼佳品也必将点燃中秋节海参市场。

便利的交通,诚信的服务,优质的产品,不仅如此,此次海参节还有特大好消息:抢购中秋海参,报销50元打车费!

9月5日至9日,我们在2019济南中秋海参节等您!

明日开幕
9月5日—9月9日
山东新闻大厦